



В Суксунском районе местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности своему грудному сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы Суксунского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина по неосторожности добавила в смесь для кормления ребенка водку, перепутав её с водой. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть младенца наступила в результате острого отравления этанолом. Семья состоит на учете как находящаяся в социально-опасном положении. Сама женщина ранее судима по п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) за систематическое нанесение побоев своей старшей дочери, которая из семьи изъята и сейчас воспитывается в детском доме. В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829784>